

大漢公報

中華民國四十二年二月廿一號 (星期六) 新聞紙第拾四卷第二百四十四號

英美首要下週 將在華府舉行重要會議

越南作戰計劃 西德陸軍問題 將俱為會議討論之主題

英京倫敦二十一日聯合社電，英政府官方披露消息，謂英外交大臣，下週將首途赴華府，與美總統愛德華及國務卿杜魯門，舉行重要會議，預料越南之危急戰局與西德參加北太平洋公約問題，將俱為會議內之主題。

據英政府高級權威方面，稱英美已開始討論，如若歐洲大戰聯軍計劃失敗，則英美將主領北大西洋公約，惟此實為不得已之行動，英方仍願歐洲陸軍計劃，可能實現。

查首先提出討論歐洲聯合陸軍之法國，遭法國會阻礙通過聯合陸軍計劃，因法國會現仍忌其世仇之德國軍裝武裝。

越南為遠東反共戰 最弱之一環

至於越南問題，據報英美將將越南戰事，與馬來亞及緬甸在韓之戰，聯成一起，藉以加強越南法軍之軍勢，官方謂越南為遠東反共戰事中最弱之一環。

美國上院議員莫士非爾，現時在華盛頓呼籲美國增加軍火接濟越南法軍，謂蘇俄軍官，現在越南指揮越共作戰，稱蘇俄將在該處，或將有新行動云。

英埃對蘇丹意見 係出於誤會

埃及首都開羅，二十一日路透電，英埃兩國對蘇丹獨立後有無權限自決其加入英自治領，所生摩擦意見，現已消除，據埃及外交部發言人稱，英埃對蘇丹之意見，純係由於該會所生，英埃現準備于上週開始談判英埃撤退蘇丹運河之事云。

埃及及忿恨英人入骨

國方反共游擊隊 出動突擊連

台北二十一日聯合社電，國方中央社消息，稱國方反共游擊隊四百餘人，於本月廿二日，曾從彼等在粵南秘密據點，出動突擊連，襲擊廣東北一百零五英里之連平縣，傷斃共軍逾四十人，游擊隊於連到任後，從容撤退云。

聯軍飛機一架 誤炸其本軍

高麗漢城二十一日聯合社電，聯軍第八軍官方，本日正式証實，聯軍飛機一架，於本月廿二日，誤炸後方陣線之聯軍，炸斃聯軍三名，炸傷五名，此實為聯軍飛機，本軍內誤炸其本軍之第二次，查美軍飛機一架，於本月十八日，亦在戰線後方，誤炸美軍十四名，炸傷九名云。

願望蘇俄進兵中東 逐除英人勢力

埃及及現時軍事獨裁政府，據有第二寶座之軍事大員那沙中校官稱，謂假如蘇俄現與英進入中東，聲言滅阿刺伯族之大敵以色列，及驅逐英兵出蘇彝士運河，則蘇俄軍將受阿刺伯族之熱烈歡迎，那沙中校自稱，彼非共黨，反之彼極力反對共黨，彼謂如若大戰爆發，彼將願埃及及助西方軍力，對蘇作戰，不過埃及及阿拉伯人，因反英情緒高熱，連帶亦反對西方集團，另登埃及及軍要沙連中校，直擊埃及及因恨英人，於第二次世界大戰時，埃及軍官，曾謀與德軍接洽，歡迎德軍進入埃及，驅逐英人，彼謂埃及之國家主義激烈份子，現亦有同樣之願，欲歡迎俄人，逐走英人，彼稱埃及人由於憎恨英國之統治埃及及，雖明知引惹惡魔入埃及，拾年，雖明知引惹惡魔入埃及，其他之埃及軍要，亦表示意見，謂埃及及對參加西方之中東安全聯防，不其熱誠擁護，尤其是如若該聯防歸英將領指揮下，將更令埃及人對之冷淡，但如若英軍同意退出蘇彝士運河，美以經濟及軍事援助埃及，則埃及亦將樂意參加中東安全聯防云。

國大飛機 擊游濟接械軍以

消息靈通方面，謂國機曾在中共領空飛翔達小時，直飛至與外蒙及新疆交界之甘肅省，然後將軍械，無線電傳訊機，及臺灣軍令投下，此間最近接獲消息，稱甘肅省之反游擊隊，近甚活躍，曾與共軍擊戰多次。

國方並無披露國機飛往之目的，地在何處，但稱國機至少飛入大陸一千英里。

據謂其他國機，最近又曾飛過西藏，投下無數反共傳單，勉游擊隊繼續與共軍作戰，直待與國軍會師而後已。

本報電報掛號
CABLE ADDRESS
TAIHONPO

△本報價目表 (零沽每份七仙)

| | | | |
|----------|------|------|------|
| 每月 | 每季 | 半年 | 全年 |
| 本埠郵費一元三五 | 四元零五 | 八元一毫 | 十六元二 |
| 本埠郵費一元五毫 | 四元五毫 | 九元 | 十八元 |
| 加郵費一元五毫 | 四元三五 | 八元六毫 | 十七元 |
| 中國各埠一元五毫 | 四元五毫 | 九元 | 十八元 |

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均請先惠，空函定閱，恕不奉呈。

司理部 啟

英京倫敦：二拾日路透社電

此間捷克首都布拉格無線電台，廣播消息稱，捷克共產法庭，現已將英國間諜九名判罪，其中兩名被判死刑，兩名被判終身監禁，五名被判監禁二十五年。

蔣子謂單獨自己 不能封鎖中共

三凡市，式拾壹日合衆社電，蔣介石幼子蔣緯國少將，昨日與記者相談，謂單獨我們自己，絕對不能完全封鎖中國沿海，這是大家的責任，英國亦包括在內。

最後發言，是對記者問，關於英國已表示反對封鎖中共者，攔截本國船舶之問題。

又三凡市廿日統一社電，華軍副參謀長徐培根中將，今日在此發表談話，謂欲求軍事反攻大陸計劃之成功，事前必要全體聯合協力，完全封鎖中國沿海，我們不但要封鎖中國沿海，而且又要禁絕海外貨物運往中共，以令到共產主義者，感覺到我方之威力。

徐中將又稱，我空軍勢力，尤其是單薄，因為我國空軍無噴射機，但一旦在與美國受訓練之空軍人員，訓練完之後，本國即可可以得噴射機，蔣介石現在大約有海陸空軍六拾萬人，但因缺乏軍備，不能立即襲擊中共云。

商人對於新預算態度

多數商人對於亞拔之新預算，表示欣喜，惟獨車商因為奢侈稅特別捐而表示失望，某車商云，新預算的確比較往年之預算有進步，但是對於汽車業毫無裨益，無疑政府減低有限公司利息稅，是壹個好消息，但是依然太少，我們所希望者為奢侈稅特種稅減，政府減低有限公司利息稅每年一萬萬五千萬元，對於小商人最有利，據某稅務專家，按照新稅率每年贏利式萬四千元之入息稅，而尤其是卑詩省礦業及林業。

捷克將英間諜 兩名判處死刑

此間捷克首都布拉格無線電台，廣播消息稱，捷克共產法庭，現已將英國間諜九名判罪，其中兩名被判死刑，兩名被判終身監禁，五名被判監禁二十五年。

僑胞被煤氣毒死

住天寅街四六八號半七十歲老華僑林金建，昨晨零時廿三分，被人覺中煤氣毒死于房中，據救火會救急隊稱，林氏大概早六小時，煮晚餐時，遇放在煤氣爐上之鐵鍋內之食物沸騰，水流出外，洩漏火氣，未覺察而中煤氣毒斃命，他們相信林氏是無意中被毒死者，林氏為云今年中煤氣毒而死者之第七人云。

又有兩人被車撞傷

住民臣街八百號之三歲半華童姓朱名不他，昨日下午五點鐘左右，在佐治街及民臣街角，被小型貨車撞倒，頭部微傷。

又住桑拿市醫院埃夫街支那老翁，益活片氏年八拾歲，昨晚七點零八分由街西北角過街，至第廿六街東側半途被運貨車撞倒，斷右足及被震傷，由頃市威救會車送入醫院救治，其傷勢甚重，駕車者為住魯威埃基本街六二七號西人阿查氏，年三拾歲云。

個人新舊入息稅比較

註：括弧內者為舊年應納之稅

▲壹年入息為二千元者
單人：壹百八十元 (壹百八拾元)
二年入息為二千五百元者
單人：二百八十元 (二百八十元)
七年：已婚而無子女者：九十元 (九十二元)，有一個小孩者：六十三元 (六十四元)，有兩個小孩者：三十六元 (三十七元)，三個小孩者：八元 (九元)。

▲壹年入息為三千元者
單人：三百八十元 (三百九十一元)
已婚而無子女者：一百八拾元 (壹百八拾四元)，有一個小孩者：一百五拾三元 (一百五拾六元)，有兩個小孩者：一百二十六元 (一百二十九元)，有三個小孩者：九十九元 (一百零壹元)。

▲一年入息為三千五百元者
單人：四百九十二元 (五百零六元)
已婚而無子女者：二百八拾元 (二百八拾七元)，有一個小孩者：二百五拾元 (二百五拾三元)。

關於烟仔減價消息

雲煙烟草批發行，今日預測烟價，一定提高烟仔價，以致二十支庄烟仔，將來或者賣三十七仙一包。

粵股人昨晚聽聞加財長減低煙仔稅四仙之後，預猜二十支庄煙仔將跌到二拾六仙一包，各煙店及雜貨舖，因為預料煙仔跌價，所以近日進貨量減少，但是依然未能將所有存貨照原價賣完，據某煙商估計，每壹間煙店，大約平均損失拾元，而全市貳拾四間煙行，平均各損失一千五百元。

雲煙煙店，今日仍然未能決定何時減價，壹部份已經照新價，即三十六仙一包出賣，但是有壹部份，一定要等到舊貨賣完，然後減價，但細細煙草公司首要里匿，預測，一旦一間舖減價之消息傳出，去之溫度降至零點下，有些地方煙店，則在兩三點鐘之內，間間煙店，一定照樣減價。

又據里匿稱，已經運到雲煙之煙仔，已經照舊定率納稅，但是仍未抵埠者，則照新定率納稅云。

烟仔跌價又復回

雲煙煙店，昨晨即遵照新價，將二十支庄煙仔減價，每包賣三十三仙，但至下午壹時，又恢復舊價四拾五度，明日最高溫度為四十五度云。

美總統擬大量助法 求議員與人民同意

華盛頓廿日紐約時報電，愛普華政府，正在考慮以大量撥款及軍火接濟法國，以求消滅共產主義在越南之勢力，并謀求全體國會議員及全國人民贊同此舉，此消息是國會首要所透露者，按現在情形觀之，多數民主黨派議員，一定贊同此舉，但有部分共和黨派議員，恐防此舉或影響美國軍費，繼續增加，所以政府或者要極力勸導，才能獲得他們之同意，傳法國總統兼任中歐聯軍總司令，歐安將軍，或不久來美國，以求得到美國軍力援助越南抗共工作之確實保證，上院院外交委會民主黨代表愛普華昨日曾發表言論，謂美國宜加緊接濟該區之軍火云。

美國洛基山脈區 空前大風雪死多人

芝加哥廿日省報電，美國洛基山脈區，昨日空前大風雪，不奧明省死四人，新墨西哥死三人，羅拉都省死五人，拿巴市加省死五人，此場大風雪，今日已向東移入干沙省及埃奧維省，細草蘇他諸省，及密治省省北部，天氣忽寒，溫度降至零點下，有些地方雪連落拾九寸雪，實為該區四年以來最酷烈者，據天文台預測該區今晚溫度將降至零下拾五度云。

天氣報告

據天文台報告稱，雲母華今明日天陰，而今晚落微雨，今日最低，及最高溫度，為三拾七度，及四拾五度，明日最高溫度為四十五度云。

各煙行中，有不少仍然等待，加東總行指示，他們稱，要繼續照舊價批發煙仔與零售商，據某批發商稱，現在雲煙煙業情形，非常之混亂，該人又表示，在存貨未賣完之前，新價依然未能普遍實行。

勿輕視感冒傷風症
云地衛生局長摩利醫師，昨日謂近來有許多人傷風而內中患感冒症者，竟不在少數，所以無論誰人，切勿輕視似傷風之小病症，摩利醫師勸告各人一旦感覺自己傷風，宜立即上床，盡量飲水，而切勿操勞過度，為慎重起見，宜延醫診治云。